



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 20.05.2012

## Содержание:

<b>Материалы агентства.....</b>	<b>3</b>
• Полиция разогнала лагерь оппозиции в Москве.....	3
• В США проходит саммит «Большой восьмёрки».....	3
• Расходы на здравоохранение в России удвоились за 4 года.....	3
• Путин подписал указ, упорядочивающий использование «мигалок».....	4
• Президент Греции распустил парламент.....	4
• На Арбате задержаны около 10 оппозиционеров.....	4
• Если Дмитрий Медведев возглавит «Единую Россию: опрос ФОМ.....	5
• Путину пора менять методы управления страной: советы россиян.....	5
• Путин потребовал обеспечить безопасность сёл Приморья, где горел арсенал.....	5
• Онищенко против отказа от национальных техрегламентов на продукты в рамках Таможенного союза.....	6
• Российские хоккеисты вышли в финал чемпионата мира.....	6
• Лидеры «Большой восьмёрки» собрались на основное заседание саммита в Кэмп-Дэвиде.....	6
• Медведев и Меркель обсудили экономические вопросы.....	7
• Лидеры стран G8 имеют общую позицию по иранской ядерной проблеме.....	7
• Россия не будет снижать долю евро в своих золотовалютных резервах.....	8
• «Большая восьмёрка» считает, что Греция должна оставаться в еврозоне.....	8
• В финале чемпионата мира по хоккею сыграют Россия и Словакия.....	8
<b>Об агентстве.....</b>	<b>9</b>
<b>Стать экспертом ИА REX.....</b>	<b>9</b>
• Что получает эксперт.....	9
• Как стать экспертом.....	9

## Материалы агентства

### Полиция разогнала лагерь оппозиции в Москве

Сотрудники ОМОН в ночь на 19 мая разогнали лагерь оппозиции на Кудринской площади в Москве. Как заявили в полиции, причиной послужили многочисленные жалобы со стороны местных жителей, а также нарушения санитарно-гигиенического законодательства.

По сообщениям очевидцев, около 2 часов ночи участников «народный гуляний» по мегафону попросили разойтись. Спустя несколько минут в сторону лагеря выдвинулась шеренга ОМОН, которая начала вытеснять собравшихся. Не желавших добровольно покинуть площадь сажали в автозак. Всего, по разным данным, было задержано около 20 человек.

Спустя некоторое время участники оппозиционного лагеря переместились с Кудринской площади на Большую Никитскую улицу, однако и этот лагерь был разогнан полицией. Здесь были задержаны и доставлены ОВД «Тверское» ещё 14 человек. По некоторой информации, оставшиеся участники акции отправились на Арбат.

Напомним, акции оппозиции, получившие название «народные гуляния» проходят в Москве с 7 мая, после инаугурации **Владимира Путина**. Активисты разбили лагерь в Ильинском сквере возле станции метро «Китай-город», откуда после разгона переместились на Чистые пруды. 16 мая решением Басманного суда, удовлетворившего жалобы местных жителей, лагерь был разогнан и переместился на Кудринскую площадь. Здесь в течение двух дней также происходили задержания активистов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26025.html>

### В США проходит саммит «Большой восьмёрки»

В США открылся саммит глав государств и правительств стран «Большой восьмёрки». Президент США **Барак Обама** поприветствовал гостей в своей загородной резиденции Кэмп-Дэвиде (штат Мэриленд). Россию на саммите представляет премьер-министр **Дмитрий Медведев**.

Первый, неформальный день саммита уже завершился. Его участники собрались на ужин, в ходе которого обсудили ряд международных вопросов, в том числе ситуацию вокруг Сирии, ядерные программы Ирана и КНДР. Основная программа встречи намечена на 19 мая.

Как ожидается, одной из главных тем саммита станет состояние европейской экономики. Также лидеры обсудят вопросы энергетической и продовольственной безопасности. Отдельно будут обсуждаться страны Ближнего Востока и Северной Африки, находящиеся в переходном политическом и социально-экономическом периоде. Кроме того на повестке ситуация в Афганистане.

Некоторые вопросы, интересующие российскую сторону, пришлось снять с повестки дня. Так, Вашингтон отказался обсуждать тему ЕвроПРО после того, как стало известно, что на саммит не приедет президент России **Владимир Путин**. Напомним, российский лидер объяснил своё решение занятостью в связи с необходимостью формировать новое правительство.

На саммит «восьмёрки» приехали также недавно вступивший в должность президент Франции **Франсуа Олланд**, канцлер Германии **Ангела Меркель**, премьер-министр Италии **Марио Монти**, премьер-министр Великобритании **Дэвид Кэмерон**, премьер-министр Японии **Йосихико Нода**, глава правительства Канады **Стивен Харпер**.

Дмитрий Медведев, как ожидается, проведёт в рамках саммита ряд двухсторонних встреч, в том числе с Барак Обама.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26026.html>

### Расходы на здравоохранение в России удвоились за 4 года

Расходы федерального бюджета на здравоохранение за последние четыре года возросли вдвое — с 202,8 млрд до 415 млрд рублей. Об этом заявила председатель Совета Федерации **Валентина Матвиенко**, выступая 18 мая на заседании Невского международного экологического конгресса в Санкт-Петербурге, сообщает корреспондент **ИА REX**.

По мнению Матвиенко, такое увеличение расходов «даёт результаты». «Средняя продолжительность жизни в нашей стране достигла 70 лет, тогда как ещё сравнительно недавно составляла порядка 67 лет», — отметила спикер верхней палаты.

В то же время, она добавила, что данные показатели были бы лучше, если бы меры медицинского

характера были дополнены более масштабными мерами по устранению экологических факторов, подрывающих здоровье людей. «Такой подход необходим на всех уровнях власти. Но в первую очередь — на уровне региональном, так как подобные факторы в большинстве своём носят локальный характер», — подчеркнула Матвиенко.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26027.html>

## Путин подписал указ, упорядочивающий использование «мигалок»

Президент России **Владимир Путин** 19 мая подписал указ «Об упорядочении использования устройств для подачи специальных световых и звуковых сигналов, устанавливаемых на транспортные средства». Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Указом определяется, что спецсигналы «при отсутствии специальных цветографических схем на наружной поверхности транспортных средств» устанавливаются на «транспортные средства, обслуживающие лиц, которым предоставляется государственная охрана, и лиц, в отношении которых приняты меры государственной защиты». «Указанные устройства могут устанавливаться на транспортные средства в иных случаях, предусмотренных настоящим указом», — говорится в документе.

К указу прилагается перечень госорганов, на автомобили которых разрешается устанавливать спецсигналы. Всего в список вошли 569 транспортных средств, их которых 28 относятся к правительству, 20 — к администрации президента. В Совете Федерации разрешено оставить 5 автомобилей со спецсигналами, в Госдуме — 8 автомобилей. Генпрокуратуре отведено 30 машин со спецсигналами, Следственному комитету — 12, МВД — 100.

Министерству обороны разрешено иметь 20 автомобилей со спецсигналами, Государственной фельдъегерской службе (ГФС России) — 60, Службе внешней разведки (СВР России) — один автомобиль, ФСБ России — 197. Спецсигналов на автомобилях лишились подавляющая часть министерств, почти все федеральные агентства и службы, высшие суды, Центризбирком.

Для высших исполнительных органов власти субъектов РФ оставлено 83 автомобиля со спецсигналами, а высшие законодательные органы власти субъектов РФ спецсигналов лишились. При этом в указе говорится, что высший исполнительный орган госвласти субъекта РФ имеет право использовать спецсигналы исключительно в пределах соответствующей территории.

Указом запрещается закреплять транспортные средства, оборудованные спецсигналами при наличии специальных цветографических схем на наружной поверхности, за «должностными лицами государственных органов, обязанности которых не предполагают осуществление неотложных действий по защите жизни и здоровья граждан». Также запрещается нецелевое использование таких транспортных средств.

Выдачей разрешений на установку «мигалок» и контролем за их использованием поручено заняться МВД. Правительству РФ предписано привести свои акты в соответствие с указом.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26028.html>

## Президент Греции распустил парламент

Президент Греции **Карлос Папулыас** 19 мая подписал указ о роспуске парламента страны и назначил выборы на 17 июня.

6 мая в Греции состоялись парламентские выборы, однако ни одна из политических партий не смогла получить большинства, что не позволило сформировать правительство.

17 мая было приведено к присяге временное правительство с ограниченными полномочиями, чьей единственной задачей является проведение в стране новых выборов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26029.html>

## На Арбате задержаны около 10 оппозиционеров

Около 10 человек задержаны 19 мая на Арбате в Москве за нарушение общественного порядка. Об этом сообщили журналистам в пресс-службе столичного управления МВД.

Участники так называемых «народных гуляний» переместились на Арбат после того, как в ночь на 19 мая полиция разогнала лагерь оппозиции на Кудринской площади вблизи станции метро «Баррикадная», а затем — на Никитском бульваре.

Всего возле памятника Булату Окуджаве на Арбате собрались порядка 30-40 активистов.

## Если Дмитрий Медведев возглавит «Единую Россию: опрос ФОМ

48% россиян безразлично, возглавит ли экс-президент страны **Дмитрий Медведев** партию «Единая Россия» или нет. Об этом корреспонденту **ИА REX** сообщили социологи **фонда «Общественное мнение» (ФОМ)**, проводившие опрос на эту тему. Большинство респондентов также уверены, что если Медведев и окажется главой «единороссов», что никаких изменений в партии не произойдёт.

Чаще других поддерживают идею сделать Медведева лидером «Единой России» представители электората **Владимира Путина** (51%), люди старше 60 лет, со средним образованием и ниже (по 39%). Против такого положения дел высказались в основном сторонники бизнесмена и экс-кандидата в президенты страны **Михаила Прохорова** (33%), председателя **КПРФ Геннадия Зюганова** (21%), а также москвичи (23%). Своё мнение сторонники того, чтобы Медведев оказался у руля «Единой России», аргументировали тем, что они с Путиным одна команда (8%), личной симпатией к экс-президенту (6%), 4% считают его опытным и авторитетным, 3% — достойным, 2% — деловым. Большинство противников назначения Медведева главой «единороссов» чётко аргументировать своё мнение не смогли.

Однако если Медведев возглавит правящую партию, то сторонников у неё больше не стане, уверены 69% опрошенных ФОМ россиян, а изменения в её программе и политическом курсе не произойдут (55%).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26031.html>

## Путину пора менять методы управления страной: советы россиян

По мнению 54% россиян, опрошенных **фондом «Общественное мнение» (ФОМ)**, на третьем президентском сроке **Владимиру Путину** нужно менять методы и стиль управления страной. Ещё 29% считают, что ему нужно продолжать работать, как раньше, сообщили социологи корреспонденту **ИА REX**.

В числе изменений в методах управления страной, россияне хотят видеть решение социальных проблем (16%): проявлять заботу о конкретных категориях граждан и людях в целом, решать проблемы образования, медобслуживания и жилья, сделать упор на социальную сферу. На втором месте среди советов президенту — просьба больше внимания уделять экономическим проблемам страны (14%): развивать экономику, вкладывать деньги в промышленность и сельское хозяйство, снижать и сдерживать цены, бороться с безработицей.

Ещё 10% респондентов считают нужным увеличивать зарплаты, пособия, пенсии, а также контролировать их своевременную выплату, по 4% предлагают активнее бороться с коррупцией и преступностью, контролировать работу управленческого аппарата и быть ближе к народу, 2% — добиваться стабильности, закона и порядка.

В целом почти треть респондентов считает, что во время третьего срока Владимиру Путину будет сложнее работать, чем раньше, отмечают также социологи.

Напомним, торжественное вступление Владимира Путина в должность президента России состоялось 7 мая, а избран главою государства он был 4 марта.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26032.html>

## Путин потребовал обеспечить безопасность сёл Приморья, где горел арсенал

Президент России **Владимир Путин** поручил руководству МЧС и губернатору Приморья **Владимиру Миклушевскому** принять все необходимые меры для обеспечения безопасности жителей населённых пунктов, рядом с которых горел артиллерийский склад. Соответствующие вопросы обсуждались 19 мая во время оперативного совещания в режиме видеоконференции, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Знаю, что замминистра обороны действительно уже на месте, работает. С министром обороны мы отдельно разговаривали только что. К вам двоим обращаюсь с тем, чтобы вы сделали всё для того, чтобы не было, не дай бог, каких-нибудь происшествий с людьми, чтобы не было жертв», — сказал глава правительства, обращаясь к Владимиру Миклушевскому и замглавы МЧС **Владимиру Пучкову**.

Путин отметил, что «людям, конечно, хочется как можно быстрее возвратиться в свои дома, но делать это нужно очень аккуратно, обеспечив полную безопасность граждан». «Разумеется, на месте должны работать и сотрудники МВД, чтобы был порядок, чтобы не было ни в коем случае никаких нарушений закона», — подчеркнул он.

Президент также попросил главу региона, в случае необходимости федеральной помощи для восстановления домов и оказания помощи гражданам, представить необходимые расчёты. «Если

посчитаете, что региональных сил и возможностей, в том числе финансовых, достаточно, то сделайте это сами, но сделайте это, пожалуйста, оперативно и доложите мне в недельный срок», — сказал Путин.

Артиллерийский склад войсковой части № 86792, расположенный в Спасском районе Приморского края, загорелся 18 мая в результате взрыва снарядов, предназначенных для утилизации. В результате ЧП ранения получили двое военнослужащих. Из района происшествия были эвакуированы около 2 тысяч жителей близлежащих населённых пунктов.

В связи с пожаром оказалось временно приостановлено движение в районе станции Сунгач Дальневосточной железной дороги. 12 пассажирских поездов были задержаны до следующего дня.

Для ликвидации последствий ЧП были направлены более 700 военных и спасателей, а также порядка 600 единиц техники, в том числе два пожарных поезда, два вертолёта Ми-8, вертолёт Ми-26, самолёты Бе-200 и Ил-76, робототехника.

Следственным комитетом по факту произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 349 УК РФ «Нарушение правил обращения с предметами, представляющими повышенную опасность для окружающих, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26033.html>

## Онищенко против отказа от национальных техрегламентов на продукты в рамках Таможенного союза

Главный санитарный врач России **Геннадий Онищенко** считает, что технические регламенты Таможенного союза на нынешнем этапе не могут заменить действующие национальные регламенты. Такое заявление он сделал на брифинге в рамках Невского международного экологического конгресса в Санкт-Петербурге, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Отвечая на вопрос журналистов о том, какие техрегламенты сегодня действуют в России и какие планируется принять, глава Роспотребнадзора упомянул действующие молочный и масложировой регламенты, а также регламент по сокам, отметив, что все эти документы сейчас «находятся в переходном состоянии», поскольку переход на технические регламенты Таможенного союза, подразумевает отказ от национальных норм.

Между тем, по мнению Онищенко, российские регламенты должны продолжать действовать, поскольку «являются более жёсткими». «Формат регламентов Таможенного союза — он более вольный, что недопустимо, я считаю. Вот у нас технический регламент на молоко — это закон прямого действия, это не какая-нибудь филькина грамота», — сказал Онищенко.

Напомним, технические регламенты Таможенного союза на соки и масложировую продукцию должны вступить в силу 1 июля 2013 года. Технический регламент на молоко и молочную продукцию прошёл публичное обсуждение и в настоящее время внесён на внутригосударственное согласование.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26034.html>

## Российские хоккеисты вышли в финал чемпионата мира

Хоккеисты сборной России вышли в финал чемпионата мира, одержав победу в полуфинальном матче над национальной командой Финляндии. Встреча, проходившая в Хельсинки, завершилась со счётом 6:2 в пользу россиян.

Финальный матч чемпионата состоится 20 мая. В нём Россия сыграет с победителем второй полуфинальной пары Чехия — Словакия, который также определится сегодня. Встреча этих двух сборных начнётся в 19:30 по московскому времени.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26035.html>

## Лидеры «Большой восьмёрки» собрались на основное заседание саммита в Кэмп-Дэвиде

Второй день саммита «Большой восьмёрки» открылся 19 мая в американском Кэмп-Дэвиде. Участники форума обсудят проблемы европейской экономики, задачи обеспечения энергетической и продовольственной безопасности, ситуацию в странах Ближнего Востока и Северной Африки, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Россию на саммите представляет премьер-министр **Дмитрий Медведев**. Как сообщили в пресс-службе российского правительства, накануне главы государств и правительств «Группы восьми» провели рабочий

обед, за которым обсудили ряд международных проблем, в том числе ситуацию вокруг КНДР, Ирана и Сирии.

Главными темами основного заседания двухдневного форума станут проблемы экономики, энергетики и климата. Экономическую дискуссию предложено нацелить на стимулирование роста экономики и создания новых рабочих мест. Ожидается, что основной упор будет сделан на три компонента: модели экономического роста, либерализацию торговли и интеллектуальную собственность.

Проблематика энергобезопасности, тесно связанная с экономическими вопросами, также будет затронута на саммите. В повестке дня стоят и вопросы климата. «Обсуждение предполагается построить через призму „безопасности“ надёжного и устойчивого производства и транспортировки различных источников энергии», — отметили в пресс-службе.

Особое внимание на саммите будет уделено вопросам продовольственной безопасности. «В частности, работа „восьмёрки“ по продбезопасности будет сконцентрирована на Африке посредством запуска „Нового Альянса в области продовольственной безопасности и питания“. Цели данной инициативы — увеличение частных инвестиций в сельское хозяйство африканских стран, передача передовых технологий, снижение инвестиционных рисков в аграрном секторе», — говорится в сообщении.

Значительное внимание на встрече лидеров в Кэмп-Дэвиде будет сосредоточено также на вопросах поддержки мер содействия социально-экономическому развитию Афганистана в переходный период, связанный с планами вывода международного военного присутствия из страны.

Кроме того, лидеры обсудят ситуацию в регионе Ближнего Востока и Северной Африки, в том числе в контексте решений прошлогоднего саммита в Довиле о создании партнёрства со странами «Арабской весны» (входят Египет, Иордания, Ливия, Марокко, Тунис, а также в качестве партнеров-доноров, помимо стран «восьмёрки», — Кувейт, Катар, Саудовская Аравия, ОАЭ, Турция) в целях поддержки политических и экономических реформ.

В саммите «восьмёрки» принимают участие также президент США **Барак Обама**, недавно вступивший в должность президент Франции **Франсуа Олланд**, канцлер Германии **Ангела Меркель**, премьер-министр Италии **Марио Монти**, премьер-министр Великобритании **Дэвид Кэмерон**, премьер-министр Японии **Йосихико Нода**, глава правительства Канады **Стивен Харпер**.

Дмитрий Медведев, как ожидается, проведёт на полях саммита ряд двухсторонних встреч, в том числе с Барак Обама.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26037.html>

## Медведев и Меркель обсудили экономические вопросы

Премьер-министр России **Дмитрий Медведев** и федеральный канцлер Германии **Ангела Меркель** провели 19 мая двухстороннюю встречу на полях саммита «Большой восьмёрки» в Кэмп-Дэвиде. Об этом сообщила пресс-служба российского правительства, передаёт корреспондент **IA REX**.

«В ходе встречи Медведев и Меркель обсудили актуальную международную экономическую проблематику, уделив особое внимание вопросам стабилизации еврозоны. Кроме того, стороны обсудили вопросы двусторонних отношений России и Германии и график предстоящих встреч на высшем уровне», — говорится в сообщении.

Напомним, саммит «Большой восьмёрки» проходит 18-19 мая в американском Кэмп-Дэвиде. На повестке форума — экономические проблемы еврозоны, энергетическая и продовольственная безопасность, ситуация на Ближнем Востоке и в Северной Африке.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26036.html>

## Лидеры стран G8 имеют общую позицию по иранской ядерной проблеме

Лидеры стран «Большой восьмёрки» не имеют существенных разногласий в своих позициях по иранской ядерной программе. Об этом сообщил спецпредставитель президента России по Африке **Михаил Маргелов** на брифинге в Вашингтоне 19 мая.

«По Ирану позиция едина — никто не хочет, чтобы у Ирана была ядерная бомба. Вопрос только в том, какими средствами убедить Иран не становился страной, обладающей ядерным оружием», — заявил Маргелов.

Тем временем, президент США **Барак Обама**, согласно сообщениям СМИ, заявил, что лидеры «восьмёрки» намерены продолжить обсуждение санкций и дипломатических переговоров с Ираном по его ядерной программе.

Напомним, следующий раунд переговоров «шестёрки» международных посредников (постоянные члены Совбеза ООН Великобритания, Китай, Россия, США и Франция плюс Германия) с властями Ирана должен состояться 23 мая в Багдаде. До этого в республику прибудет гендиректор Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ) **Юкия Аmano**, чтобы провести переговоры с высокопоставленными иранскими чиновниками.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26038.html>

## Россия не будет снижать долю евро в своих золотовалютных резервах

Премьер-министр РФ **Дмитрий Медведев** на саммите G8 заявил о том, что Россия не намерена снижать долю евро в своих золотовалютных резервах. Об этом сообщил замминистра экономического развития — шерпа в «восьмёрке» **Станислав Воскресенский** на брифинге в Вашингтоне 19 мая.

«Мы не намерены снижать долю евро в наших золотовалютных резервах, чтобы не посылать неверных сигналов по ситуации в Европе», — процитировал он слова главы российского правительства.

Напомним, что 46,5% российских золотовалютных резервов сегодня составляет доллар, 40,5% — евро, 9% — фунт стерлингов, 2% — канадский доллар, 2% — японская иена.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26039.html>

## «Большая восьмёрка» считает, что Греция должна оставаться в еврозоне

Лидеры стран G8 в ходе саммита в американском Кэмп-Дэвиде сошлись во мнении, что Греции необходимо остаться в еврозоне. Об этом говорится в заявлении «Группы восьми», затрагивающем вопросы глобальной экономики.

В документе отмечается, что мировая стабильность и экономическое восстановление невозможны без «сильной и сплочённой еврозоны». В связи с этим лидеры «восьмёрки» высказывают заинтересованность в том, чтобы Греция оставалась в еврозоне, подчёркивая в то же время, что страна должна «относиться с уважением к своим обязательствам».

Напомним, Греция, находящаяся на грани дефолта, вынуждена идти на меры жёсткой экономии, чтобы получить многомиллиардную кредитную поддержку от ЕС и МВФ. Вопрос о целесообразности данных мер является причиной разногласий между политическими силами в стране.

6 мая в Греции прошли парламентские выборы, однако ни одна из политических партий не смогла получить большинства, что не позволило сформировать правительство.

19 мая президент Греции **Карлос Папульяс** подписал указ о роспуске парламента и назначил новые выборы на 17 июня. Двумя днями ранее было приведено к присяге временное правительство с ограниченными полномочиями, чьей единственной задачей является проведение в стране новых выборов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26040.html>

## В финале чемпионата мира по хоккею сыграют Россия и Словакия

В финал чемпионата мира по хоккею вышли сборные команды России и Словакии. В полуфинальном матче 19 мая словацкие хоккеисты обыграли сборную Чехии со счётом 3:1. Ранее в этот же день россияне в 1/2 финала одержали победу над командой Финляндии со счётом 6:2.

Финальный матч чемпионата состоится 20 мая в 21:30 по московскому времени. В этот же день в 17:00 чехи встретятся с финнами в игре за третье место.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26041.html>



## Об агентстве

**Информационное агентство REX** (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

**ИА REX** публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

**По вопросам сотрудничества:**

e-mail: [pr@iarex.ru](mailto:pr@iarex.ru)

**По прочим вопросам:**

e-mail: [info@iarex.ru](mailto:info@iarex.ru)

## Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

### Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

**Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.**

### Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

**Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.**